



Поздравления сотрудников уголовного розыска МВД России



С профессиональным праздником сотрудников уголовного розыска МВД России по Республике Адыгея поздравил исполняющий обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета России по Республике Адыгея Альберт Абрамян.

5 октября свой профессиональный праздник отмечают сотрудники уголовного розыска, чья служба постоянно связана с риском и самоотверженностью. Торжество справедливости и закона, спокойствие и безопасность граждан обеспечивается нелёгким и опасным трудом работников уголовного розыска. Поздравляю всех сотрудников уголовного розыска — людей по настоящему героической профессии и желаю вам никогда не терять профессиональной хватки, смелости и желания сделать наш мир чище и добрее. Удачи вам в нелегкой работе.

При публикации ссылка на СУ СК РФ по Республике Адыгея

ОБЯЗАТЕЛЬНА

05 Октября 2020

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1505404>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея
